



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 91.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. május 23-i rendes ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Kővári László elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület (a továbbiakban: Ipartestület, testület) azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy az Ipartestület működéséhez, tervezett feladataik teljesítéséhez szíveskedjen támogatást biztosítani.

Az Ipartestület 1992. februárjában alakult. Jelenlegi taglétszáma 64 fő. A tagok között található 20 éves fiatal szakember, valamint 80 éves nyugdíjas mester is. 14 szakmát képvisel a testület. Munkájukat az IPOSZ elnöksége több kitüntetés adományozásával is elismerte.

A tagjai részére a továbbképzések során versenyképes tudást, naprakész információt biztosít annak érdekében, hogy felvehessék a versenyt a nagyvállalkozókkal és eleget tudjanak tenni a lakosság és a megrendelők igényeinek.

A testület évente több alkalommal is szervez közösségi programokat, valamint biztosítja tagjainak a részvételt a város által szervezett rendezvényeken. Az elmúlt évben részt vettek többek között a Szakmák Éjszakája rendezvényen, ahol kilenc szakmát mutattak be a szakmaválasztás előtt álló fiataloknak, valamint az Állampolgári Héten, a Szüreti Fesztiválon és az Adventi Napok rendezvényein is.

Ahhoz, hogy a 2018. évben az Ipartestület megfeleljen az elvárásoknak és működni tudjon az egyesület, szükség van a bizottság támogatására.

Az írásbeli kérelem, amely tartalmazza az egyesület 2018. évre tervezett programjait is, jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. május 22.

**Kővári László
elnök**

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi
Bizottságának/2018. (V.23.) határozata
a Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. a 2018. évi Bizottsági Kerete terhére,- Ft támogatást nyújt a Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület részére működési költségek finanszírozására;

Határidő: 2018. május 23.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.

Határidő: 2018. június 15.

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető

3. felhívja a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Ács Rezső polgármester